

玉柴集团前高管 与人联手套300余万公款

犯贪污罪、受贿罪
被判有期徒刑 14 年半

杜某原是广西玉柴专用汽车有限公司(下称玉柴专汽公司)董事长,2016年5月31日,他因涉嫌贪污及受贿,被发回原审法院重审后,又再次提出上诉,日前,该案经广西壮族自治区玉林市中级人民法院终审

裁定驳回上诉,维持了原判。

最终杜某被数罪并罚,决定执行有期徒刑14年半,并处罚金110万元。记者注意到,杜某最重要的犯罪事实是与玉柴专用汽车一名副总,联手作假骗取公款共369万余元。

案件 高管与人联手 套取公款 369 万余元

资料显示,玉柴专汽公司是国有玉柴机器集团有限公司与南宁壮宁资产经营有限责任公司共同出资成立,公司属于国有企业,杜某是其法定代表人。

法院查明:2012年3月份,玉柴专汽公司与马来西亚客户签订了出售350台NZ5163ZYS垃圾压缩车销售合同,2012年5月份,公司收到马来西亚客户支付的第一笔货款2200多万元。在此过程中,杜某经与玉柴专汽公司副总经理戴某(已判刑)商量后,以公司制定的商务政策为由,决定套取其中的622.5万元。

后戴某根据杜某提供的信息,找到杜某的弟弟(已判刑)商量,决定以玉柴专汽公司名义与

玉林翔合公司、玉林形合公司签订虚假产品供销合同,再以支付货款为名,从玉柴专汽公司汇款622.5万元到两公司,并由杜某的弟弟到税务部门虚开增值税专用发票,交给戴某拿回玉柴专汽公司出账冲抵。

2013年4月至5月间,杜某的弟弟在收到公司汇款622.5万元后,除了缴纳虚开增值税专用发票税款90余万元外,还依照戴某的指使,将套取出来的其中252万余元转账到福建省泉州市一个账户上,又将116万余元转账到戴某的个人账户上。其余钱款留在玉林翔合公司、玉林形合公司,归杜某及两个公司所得,骗取公款共369万余元。

过程 案件一波三折 终审维持14年半刑罚

杜某案可以说一波三折,记者查询得知,早在2015年2月9日,一审法院就作出判决,但杜某表示不服,向广西壮族自治区玉林市中级人民法院提出上诉。该院于2015年6月2日作出撤销原判,发回原审法院重新审判的裁定。

原审法院是博白县人民法院,该案重新审理后,于2016年5月31日作出判决,但杜某依旧表示不服,提出上诉。广西壮族自治区玉林市中级人民法院于2016年7月14日立案并

依法组成合议庭,其间,公诉机关以本案需补充侦查为由,分别于2016年10月12日、2017年1月9日两次申请延期审理。

2017年2月8日,终审法院决定恢复审理。

原审法院认为,杜某身为国有公司中监督管理国有资产的国家工作人员,利用职务便利,以虚构事实的手段骗取公款,非法占为己有,数额特别巨大,其行为已构成贪污罪,此外,杜某利用职务便利,非法收受他人财物,构成受贿罪。杜某同他

人共同实施贪污犯罪,是共同犯罪,在贪污的共同犯罪中,杜某参与商量、提出犯意和实施犯罪,起主要作用,是主犯,依法应当按照其所参与的全部犯罪处罚。

综上,法院以被告人杜某犯贪污罪、受贿罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑14年半,并处罚金110万元。直到今年的5月11日,此案最终完结。据记者了解,终审法院作出了驳回杜某的上诉请求,维持一审判决的裁定。

认定 排除争议 查明其手段不合法

记者注意到,此案之所以展开数度拉锯战,主要的争议点之一一是杜某并不认为该笔钱是贪污行为,而是合法收入。

杜某的辩护人提出,玉柴专汽公司的商务政策在杜某担任董事长之前已存在并实施,戴某在马来西亚项目中依据商务政策以成本化处理的方式提取奖

励和费用,是合法的,因此,杜某不构成贪污罪。

经法院查明:玉柴专汽公司的商务政策的制定和执行没有向董事会和集团公司报批,依据玉柴专汽公司章程及管理的规定,是不合法的。其次,商务政策所采取的贸易成本化方式,是使用虚开增值税专用发票

的方式来套取国家款项,其手段也是不合法的。此外,商务政策的奖励对象不包括领导班子成员,杜某、戴某作为领导班子成员,在马来西亚项目中,擅自决定把国家大笔的出口退税款返还给对方客户,并以商务政策为由对自己实行奖励,法院认为其不合法也不合理。

文/记者 杨国华

温室大棚变成生活用房 开发商非法转卖、以租代售

平谷拆4900平米 违法“大棚房”

本报讯(记者 洪雪)昨日上午,随着铁臂挥动,平谷区的违建“大棚房”轰然倒塌。3天来,平谷区马坊镇组织土地科、城管马坊执法队、派出所等相关部门,对马坊辖区内优优田园、蓝莓基地违法建设大棚房实施强制拆除,截至目前,平谷区马坊镇123处、4900余平方米的违法建设“大棚房”逐一被顺利推倒拆除。

据介绍,温室大棚本属基本农田范围,但部分户主却在棚内建房,原本应该种上的蔬菜和果品不见了,取而代之的是砖砌的地面,洗浴、厕所、厨房及其他生活居住设施,将温室大棚变成了生活用房,改变了土地性质,甚至被“开发商”非法转卖、以租

代售,再通过建设违建的方式来增加居住功能。

这些大棚多在郊区农田中,再加上顶上有一层膜能挡住卫星拍摄,因此在违法占地、违法建设的多种类型里,属于比较不容易被发现的一种。

马坊城管执法队的执法人员告诉记者,城管部门通过前期走访、排查,对违法大棚房当事人下发《限期拆除通知书》,希望他们自行拆除或者由政府帮助拆除,但仍然有部分违法建设者一直未采取措施并继续从事违规扩建行为。为彻底解决违法建设“大棚房”问题,马坊镇严格落实工作标准,对违法建设的大棚房依法予以强制拆除。

相关 限期清理“大棚房” 线索移送监察委

据悉,8月1日,北京市政府召开常务会议提出,各区坚决依法严厉打击违法建设“大棚房”,并列违法项目清单,限期清理,对“大棚房”等违法问题严重的乡镇,将由北京市规划国土委将发现的问题线索及时移送市监察委督促相关区监察委加大

问责力度,对发生土地违法问题严重的乡镇政府主要负责同志进行诫勉谈话。

下一步,马坊镇还将继续保持打击违法建设的高压态势,联合城管,强化巡查,加大查处力度,坚决控制新增违法建设,为区域建设营造良好发展环境。



执法人员在现场将违法“大棚房”拆除

摄/记者 洪雪

中国平安人寿保险股份有限公司 关于保险代理人终止代理合同的声明

根据中国平安人寿保险股份有限公司《保险代理合同书》及《个人寿险业务人员基本管理办法》的相关约定,下列保险代理人(北京地区)与中国平安人寿保险股份有限公司双方已于2017年7月终止代理合同(具体名单请点击<http://life.pingan.com/kehufuwu/mingxi.shtml>查询),我们将尽快为您安排新的服务人员,在此期间,如您有任何服务需求,请致电我公司全国统一客服热线95511。

特此声明。